Bexba 4: Panr maTpune, npuMeHa MATPUUYHOT pavyyHa

1 -2 1
Herka je A=|—-1 3 —1]. Uzpauyunaru panrA.
1 2 =2
3 2 1 2
Ilara je matpuna A= | —1 2 2 1|. Ogpemuru:
4 8 6 6

1) [K2] Paur marpune A.
2) [YU] Bpoj nuneapHO HE3aBUCHUX KOJIOHA Marpure A.

3) [YU] Iea 6a3ucua Munopa marpuie A.

[YU] ¥ 3aBucHOCTH O BPEOHOCTU PEAJHOr MapaMeTpa ¢ OAPEIUTH PaHT

2 1 =21
marpure A= (3 2 -1 0
7 > =5 a

[YU] MaTpudaoM MEeTOOOM PELNINTH CUCTEM JIUHEAPHUX jeIHAYNHA:

20 — y + 2z = 5
2c + y — 2z = 6 .
-r + 2y — 2z = -1



